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Con il Sistema Zefiro, Linvisibile di-
versifica la propria gamma prodotti, 
con una proposta che guarda in ma-
niera decisa al mondo dell’arredo; il 
primo passo verso lo sviluppo di pro-
dotti di design a marchio Linvisibile, 
pensati appositamente per arredare 
gli spazi residenziali e contract. 

Si tratta di un vero e proprio comple-
mento d’arredo composto da ante 
pivotanti affiancate, leggere e ma-
neggevoli, per la compartizione degli 
ambienti. Si possono sviluppare da 
pavimento a soffitto, ad un’altezza 
predefinita, ruotando su  un perno 
centrale che consente una movimen-
tazione a 360°.

La componibilità del sistema lascia 
grande libertà progettuale, sia per il 
numero di ante -sia per le finiture ap-
plicabili su di esse- a seconda dello 
spazio che si desidera compartimen-
tare.

Sistema Zefiro è proposto in 2 versio-
ni: con sistema di cornice perimetrale 
anodizzata che abbraccia la finitura, a 
scelta fra un’ampia gamma di textures,  
e con pannello a base legno, di spes-
sore 50 mm.

Versione FLY. A richiesta, Zefiro può 
essere dotato di un binario a filo pavi-
mento e soffitto che permette lo scor-
rimento di ogni anta, singolarmente 
o in gruppo, consentendo alle stesse 
di impacchettarsi sul lato desiderato, 
consentendo il libero passaggio.

With the Zefiro System, Linvisibile di-
versifies its product range, with a pro-
posal that looks decisively to the world 
of furniture; the first step towards the 
development of design products by 
Linvisibile brand, specifically designed 
to furnish residential and contract spa-
ces. 
Zefiro system is a real furnishing com-
plement composed of pivoting panels 
that are light and easy to handle, for 
the compartmentalization of the ro-
oms. They can be developed from flo-
or to ceiling, or at a predefined height, 
rotating on a central pivot that allows 
a 360° movement. 

The modularity of the system gives 
great design freedom, both for the 
number of panels and for the finishes 
applicable on them, depending on the 
space you want to compartmentalize. 

Zefiro System is proposed in 2 ver-
sions: with an anodized outer frame 
system which embraces the finish 
-chosen from a wide range of tex-
tures-, and with a  50 mm thick wo-
od-based panel.

FLY Version. Upon request, Zefiro 
can be equipped with rails to allow
each leaf to slide either, individually or 
in unison, enabling the leaves to ap-
proach each other and fold up on the 
desired side with minimum space, thus 
allowing passing through unencum-
bered.
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Espresso anodized aluminum 
frame | Woven leather finish

Cornice alluminio anodizzata 
Espresso | Finitura ante pelle 
intrecciata

BREZZA | ZEFIRO SYSTEMFramed version |
Versione con cornice



Espresso anodized aluminum 
frame | Woven leather finish

Cornice alluminio anodizzata 
Espresso | Finitura ante pelle 
intrecciata

BREZZA | ZEFIRO SYSTEMFramed version |
Versione con cornice



Matt lacquered plate finish | 
Matching color painted aluminium 
frame

Finitura lamiera laccata opaca trafo-
rata |  Cornice in alluminio verniciata 
in tinta

BREZZA | ZEFIRO SYSTEMFramed version |
Versione con cornice



Matt lacquered plate finish | 
Matching color painted aluminium 
frame

Finitura lamiera laccata opaca trafo-
rata |  Cornice in alluminio verniciata 
in tinta

BREZZA | ZEFIRO SYSTEMFramed version |
Versione con cornice



Cioccolato amaro anodized 
aluminum frame | Wood veneer 
and fabric finishes

Cornice alluminio anodizzato 
Cioccolato amaro |  Finiture ante 
legno e tessuto

BREZZA | ZEFIRO SYSTEMFramed version |
Versione con cornice



Transparent glass with gold 
mesh finish | Dark Brown 
anodized frame recessed 
handle on anodized plate

Vetro trasparente con mesh | 
cornice alluminio anodizzata 
Ligh Bronze | Maniglia ad 
incavo su placca anodizzata

ZEFIRO SYSTEM

Oro del Marocco anodized aluminum 
frame |  Printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  Oro 
del Marocco | Finitura ante vetro 
stampato

BREZZA | ZEFIRO SYSTEMFramed version |
Versione con cornice



Transparent glass with gold 
mesh finish | Dark Brown 
anodized frame recessed 
handle on anodized plate

Vetro trasparente con mesh | 
cornice alluminio anodizzata 
Ligh Bronze | Maniglia ad 
incavo su placca anodizzata

ZEFIRO SYSTEM

Oro del Marocco anodized aluminum 
frame |  Printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  Oro 
del Marocco | Finitura ante vetro 
stampato

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM Framed version |
Versione con cornice



Transparent glass with mesh 
finish | Dark Brown anodized 
frame | Recessed handle on 
anodized plate

Vetro trasparente con mesh | 
cornice alluminio anodizzata 
Ligh Bronze | Maniglia ad 
incavo su placca anodizzata

LINEA | SCORREVOLE CENTRO PARETE

The Zefiro System is available  
in two versions:

Zefiro System wood-based panel version: 
it’s composed of 50 mm thick hollow-core 
panels (honeycomb) made of perimetric 
hardwood and polished MDF sides. Panel 
without rebate to allow the leaf ’s complete 
rotation, predisposed for housing the lower 
and upper pins. Available in finishes: base 
coat, natural and veneered wood, lacquered 
(also moulded panel). Class E1, low formal-
dehyde emission.

Zefiro System framed version: the panels 
are composed of a perimetric frame in 
extruded aluminium 50 mm thick, which 
can be anodized or painted in various 
colours, and allows the insertion of different 
finishes: retro lacquered glass, special glass, 
mirror, leather, metal, ceramic, fabric, etc., 
also combinable between each other. The 
customer can further customize the product 
by requesting only the frame (supplied 
disassembled) in which he must insert his 
own finish (developed in accordance to the 
specifications provided by LINVISIBILE).

Il Sistema Zefiro è realizzabile  
in due versioni:

Sistema Zefiro versione pannello a base 
legno: prevede ante composte da un pan-
nello tamburato di spessore 50 mm realiz-
zato con legno duro perimetrale su 4 lati e 
facce in MDF levigato. Pannello senza bat-
tuta per permettere la rotazione completa 
dell’anta, predisposto per l’alloggiamento 
dei perni inferiore e superiore. Disponibile in 
finiture: mano di fondo, legno impiallacciato 
e naturale, laccato (anche pantografato). 
Classe E1, bassa emissione di formaldeide.

Sistema Zefiro versione con cornice: pre-
vede ante con cornice perimetrale in allumi-
nio estruso di spessore 50  mm anodizzabile 
o verniciabile in vari colori, che ospita le 
diverse finiture: vetri retrolaccati, vetri specia-
li, specchi, pelle, metallo, ceramica, tessuto, 
ecc., anche combinabili tra loro. Il cliente 
può customizzare ulteriormente il prodotto 
richiedendo solamente la cornice (fornita 
disassemblata) in cui dovrà inserire la propria 
finitura (prodotta su le specifiche fornite da 
LINVISIBILE).

BREZZA | ZEFIRO SYSTEMWood-panel version |
Versione base pannello legno



FLY version | Wood veneer finish |
 See-through motif 

Versione FLY | Finitura impiallacciata | 
Motivo passante

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLYWood-panel version |
Versione base pannello legno



LINEA | VERTICAL PIVOT DOOR

Photo reference:
Retro lacquered withe glass finish | Light Bronze anodized aluminium frame 
Finitura vetro retrolaccato bianco | cornice alluminio anodizzata Ligh Bronze
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FLY version | Wood veneer finish |
 See-through motif 

Versione FLY | Finitura impiallacciata | 
Motivo passante

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLYWood-panel version |
Versione base pannello legno



Transparent glass finish | 
Black anodized  frame 

Finitura vetro trasparente | 
cornice anodizzata Black

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent glass with satin-
polished inserts finish

Cornice alluminio anodizzato  Canna 
di fucile | Finitura vetro trasparente 
con inserti satinati

Framed version |
Versione con cornice



Transparent glass finish | 
Black anodized  frame 

Finitura vetro trasparente | 
cornice anodizzata Black

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLYFramed version |
Versione con cornice

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent glass with satin-
polished inserts finish

Cornice alluminio anodizzato  Canna 
di fucile | Finitura vetro trasparente 
con inserti satinati



Transparent glass finish | 
Black anodized  frame 

Finitura vetro trasparente | 
cornice anodizzata Black

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLYFramed version |
Versione con cornice

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent glass with satin-
polished inserts finish

Cornice alluminio anodizzato  Canna 
di fucile | Finitura vetro trasparente 
con inserti satinati



Transparent glass finish | 
Black anodized  frame 

Finitura vetro trasparente | 
cornice anodizzata Black

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

Oro del Marocco anodized aluminum 
frame | Fabric finish

Cornice alluminio anodizzata Oro 
del Marocco | Finitura tessuto

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLY Framed version |
Versione con cornice



Transparent glass finish | 
Black anodized  frame 

Finitura vetro trasparente | 
cornice anodizzata Black

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

Oro del Marocco aluminum frame | 
Fabric finish

Cornice alluminio anodizzato  Oro 
del Marocco | Finitura tessuto

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM |  FLY VERSION

Oro del Marocco anodized aluminum 
frame | Fabric finish

Cornice alluminio anodizzata Oro 
del Marocco | Finitura tessuto

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLYFramed version |
Versione con cornice



Transparent glass finish | 
Black anodized  frame 

Finitura vetro trasparente | 
cornice anodizzata Black

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

Oro del Marocco aluminum frame | 
Fabric finish

Cornice alluminio anodizzato  Oro 
del Marocco | Finitura tessuto

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM |  FLY VERSION

Oro del Marocco aluminum frame | 
Fabric finish

Cornice alluminio anodizzato  Oro 
del Marocco | Finitura tessuto

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM -  FLY

Oro del Marocco anodized aluminum 
frame | Fabric finish

Cornice alluminio anodizzata Oro 
del Marocco | Finitura tessuto

Framed version |
Versione con cornice



BREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLYFramed version |
Versione con cornice

Espresso anodized aluminum frame | 
perforated metal finish

Cornice alluminio anodizzata 
Espresso | Finitura metallo traforato



BREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLYFramed version |
Versione con cornice

Espresso anodized aluminum frame | 
perforated metal finish

Cornice alluminio anodizzata 
Espresso | Finitura metallo traforato



BREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLYFramed version |
Versione con cornice

Espresso anodized aluminum frame | 
perforated metal finish

Cornice alluminio anodizzata 
Espresso | Finitura metallo traforato



Transparent glass finish | 
Black anodized  frame 

Finitura vetro trasparente | 
cornice anodizzata Black

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

Oro del Marocco aluminum frame | 
Fabric finish

Cornice alluminio anodizzato  Oro 
del Marocco | Finitura tessuto

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM |  FLY VERSION

Oro del Marocco aluminum frame | 
Fabric finish

Cornice alluminio anodizzato  Oro 
del Marocco | Finitura tessuto

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM |  FLY VERSIONBREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLY

Oro del Marocco anodized aluminum 
frame | Metal and leather finishes

Cornice alluminio anodizzata Oro del 
Marocco | Finitura metallo e pelle

Framed version |
Versione con cornice



Transparent glass finish | 
Black anodized  frame 

Finitura vetro trasparente | 
cornice anodizzata Black

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

BREZZA | SISTEMA ZEFIRO | VERSIONE FLY

Canna di fucile anodized aluminum 
frame | Transparent printed glass finish

Cornice alluminio anodizzato  
Canna di fucile | Finitura ante vetro 
stampato

Oro del Marocco aluminum frame | 
Fabric finish

Cornice alluminio anodizzato  Oro 
del Marocco | Finitura tessuto

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM |  FLY VERSION

Oro del Marocco aluminum frame | 
Fabric finish

Cornice alluminio anodizzato  Oro 
del Marocco | Finitura tessuto

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM |  FLY VERSIONBREZZA | ZEFIRO SYSTEM - FLY 

Oro del Marocco anodized aluminum 
frame | Metal and leather finishes

Cornice alluminio anodizzata Oro del 
Marocco | Finitura metallo e pelle

Framed version |
Versione con cornice



Technical features |
Caratteristiche tecniche

Caratteristiche tecniche

Il telaio ridotto offre la possibilità di 
realizzare sistemi con un numero di ante 
anche elevato, ed è realizzabile   
in due configurazioni alternative:

• Con TRAVERSO,  che garantisce 
il perfetto ancoraggio dell’alluminio al 
soffitto (muratura e cartongesso), fornito 
in più parti per facilitarne il trasporto, 
e da assemblare tramite giunti prima 
dell’installazione a soffitto. Verniciabile 
con idropitture di buona qualità, smalti, 
ecc.;
• Con DIMA per il posizionamento 
dei perni direttamente a soffitto finito.

Technical features 

Its reduced frame offers the possibility 
of creating systems with a high number 
of panels, and can be realized in two 
alternative configurations:

• With UPPER BEAM, which 
guarantees the perfect anchoring of 
aluminium to the ceiling (masonry 
and plasterboard), supplied in parts 
to facilitate its transportation, and to 
be assembled via joints before ceiling 
installation. Paintable with good quality 
water-based paints, enamels, etc.
• With a TEMPLATE for the 
positioning of the pins directly to the 
finished ceiling.

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM

With Upper beam 
con Traverso

With Template 
con  Dima

FLY  Version- with rails 
Versione FLY- con binari

Caratteristiche tecniche

Il telaio ridotto offre la possibilità di 
realizzare sistemi con un numero di ante 
anche elevato, ed è realizzabile   
in due configurazioni alternative:

• Con TRAVERSO,  che garantisce 
il perfetto ancoraggio dell’alluminio al 
soffitto (muratura e cartongesso), fornito 
in più parti per facilitarne il trasporto, 
e da assemblare tramite giunti prima 
dell’installazione a soffitto. Verniciabile 
con idropitture di buona qualità, smalti, 
ecc.;
• Con DIMA per il posizionamento 
dei perni direttamente a soffitto finito.

Technical features 

Its reduced frame offers the possibility 
of creating systems with a high number 
of panels, and can be realized in two 
alternative configurations:

• With UPPER BEAM, which 
guarantees the perfect anchoring of 
aluminium to the ceiling (masonry 
and plasterboard), supplied in parts 
to facilitate its transportation, and to 
be assembled via joints before ceiling 
installation. Paintable with good quality 
water-based paints, enamels, etc.
• With a TEMPLATE for the 
positioning of the pins directly to the 
finished ceiling.

Type of opening 
and panel configuration

Tipologia di apertura
 e configurazione ante

Type of opening 
and panel configuration

Tipologia di apertura
 e configurazione ante

Caratteristiche tecniche

Il telaio ridotto offre la possibilità di 
realizzare sistemi con un numero di ante 
anche elevato, ed è realizzabile   
in due configurazioni alternative:

• Con TRAVERSO,  che garantisce 
il perfetto ancoraggio dell’alluminio al 
soffitto (muratura e cartongesso), fornito 
in più parti per facilitarne il trasporto, 
e da assemblare tramite giunti prima 
dell’installazione a soffitto. Verniciabile 
con idropitture di buona qualità, smalti, 
ecc.;
• Con DIMA per il posizionamento 
dei perni direttamente a soffitto finito.

Technical features 

Its reduced frame offers the possibility 
of creating systems with a high number 
of panels, and can be realized in two 
alternative configurations:

• With UPPER BEAM, which 
guarantees the perfect anchoring of 
aluminium to the ceiling (masonry 
and plasterboard), supplied in parts 
to facilitate its transportation, and to 
be assembled via joints before ceiling 
installation. Paintable with good quality 
water-based paints, enamels, etc.
• With a TEMPLATE for the 
positioning of the pins directly to the 
finished ceiling.

Caratteristiche tecniche

Il telaio ridotto offre la possibilità di 
realizzare sistemi con un numero di ante 
anche elevato, ed è realizzabile   
in due configurazioni alternative:

• Con TRAVERSO,  che garantisce 
il perfetto ancoraggio dell’alluminio al 
soffitto (muratura e cartongesso), fornito 
in più parti per facilitarne il trasporto, 
e da assemblare tramite giunti prima 
dell’installazione a soffitto. Verniciabile 
con idropitture di buona qualità, smalti, 
ecc.;
• Con DIMA per il posizionamento 
dei perni direttamente a soffitto finito.



Dimensioni e particolarità tecniche

Entrambi i sistemi sono realizzabili in 
composizione multianta, di larghezza 
definita da 300, 400 e 500 mm, in altezza 
da 1900 mm a 3500 mm.

Particolarità tecniche:

• Su entrambe le versioni; possibilità di fini-
ture traforate con motivi passanti (previa 
valutazione dell’ufficio tecnico);

• Realizzabile in versione muratura/
cartongesso;

• Traverso in alluminio suddiviso in più 
parti da giuntare in opera;

• Sfiori: superiore 8 mm, inferiore 6 mm, 
tra le ante 8 mm, rispetto al muro 
(se presente) 4 mm;

• È possibile fornire ante di diversa 
larghezza nello stesso sistema;

• Non previste serrature meccaniche o 
elettriche;

• Non previste maniglie.

Accessori

PERNO. La rotazione del Sistema 
Zefiro è determinata da un sistema di 
perni che garantisce un movimento 
lineare, pulito ed elegante. Assieme 
al pannello de Linvisbile Sistema 
Zefiro viene fornita sempre l’apposita 
DIMA, per la realizzazione del foro 
a pavimento.

MAGNETI. Le ante sono dotate di 
magneti che consentono alle stesse 
di allinearsi perfettamente fra di loro 
in posizione di riposo.

BINARIO. La versione Fly, è dotata 
di un binario a sfioro pavimento  e 
uno a soffitto,  con ingombro di circa 
40 mm,  da incassare.

Zefiro pivot | perno Zefiro

Accessories

PIVOT. The Zefiro System rotation 
is given by a mechanism of pins that 
guarantees lineal motion, neat and 
stylish. Together with the pivot the 
relevant TEMPLATE to drill the 
hole in the floor is always supplied.

MAGNETS. The leaves are 
equipped with magnets that allow 
them to be perfectly aligned with 
each other in the rest position.

RAILS. Fly version is equipped with 
2 rails to embed flush to the floor 
and to the ceiling, with a footprint of 
40 cm.

Dimensions and personalization

Both systems can be manufactured in a 
multi-panel composition, with a defined 
width of 300, 400 and 500 mm, in height 
from 1900 mm to 3500 mm.

Technical characteristics:

• On both versions; possibility of finishes 
with see-through motifs (after previous 
evaluation by the technical office);

• Available in masonry or plasterboard 
versions;

• Aluminium cross-piece divided into 
several parts to be joined on site;

• Gaps: upper 8 mm, lower 6 mm, between 
the panels 8 mm, in regards of the wall 
(if present): 4 mm;

• It is possible to supply panels of different 
widths in the same system.

• Mechanical / electric locks not foreseen;
• The application of handles is not

 foreseen.

Accessories 
Accessori

BREZZA | ZEFIRO SYSTEM 



SPECIAL  GLASSES | VETRI SPECIALI

Sabbia dell’Adriatico

Gradient glass 1

Mirrors

Oro del Marocco

Gradient glass 2

Antique mirror

Espresso

Gradient glass 3

retro-lacqured mirror

Canna di fucile

Gradient glass 4

Oro della Namibia

Gradient glass 5
 

Oro dello Zambia Cioccolato amaro

GLASSES | VETRI

Retro-lacquered 1 Retro-lacquered 2 Retro-lacquered 3 Retro-lacquered 4

Matita Filo di Seta Lava dell’Etna Sabbia del Tirreno Veloce Franciacorta

ANODIZATIONS | ANODIZZAZIONI 

MIRROR | SPECCHIO

Framed version
Versione con cornice

Finishes
Finiture



A03

07.40

03.40/2

A02

02.40

01.40/2

N01

03.40

04.40/2

N03

01.40

06.40/2

P01

04.40
 

07.15

P02

06.40

02.15

S02

07.40/2

03.15

SV02 SU01 SU02 SU03

LEATHER | PELLE

04.15 06.15 07.15/2 02.15/2 03.15/2 01.15/2 04.15/2 06.15/2

S03 SV01

A01 N02 ST03 ST01

ST02

02.40/2

01.15

Finishes
Finiture

Framed version
Versione con cornice



FABRIC | TESSUTO

Anthemusa Milano Tara

Brass DeMarea

Armadillo Ouranos Circe

Stainless steel
DeErosion

Brass DeMaistral

Hippocampus Vanellus Medusa

Brass 
DeErosion

Copper 
DeMarea

Copper 
DeErosion

METAL | METALLO

Stainless steel
DeMaistral

Stainless steel
Delabré

Brass Delabré Brass Delabré
Orbitale

Copper striped
Delabré

Copper Delabré 
Orbitale

Brass striped
Delabré

Copper Delabré Copper bunished
DeMaistral

CERAMIC | CERAMICA

Calacatto oro Ossido NeroGrey Seta Glacé Seta LiquoriceOssido Bruno Seta Gris Seta Or

Finishes
Finiture

Framed version
Versione con cornice



Birch

10.82
Icecool Oak

Canaletto walnut

10.67
Darl Oak

Rosewood White brushed fir

VENEERED WOOD | LEGNO IMPIALLACCIATO

10.41
Ebony

10.42
Ebony Ammara

10.23
Indian Rosewood

10.74
Teak

10.16
American walnut

10.61
Oak

10.31
Wengè 1

10.18
Balanced walnut

10.63
Balanced Oak

10.32
Wengè 2

10.64
Décapé Oak10.88

Zingana

Wood-panel version
Versione pannello a base legno

NATURAL WOOD | LEGNO NATURALE

RAL 6000 RAL 6009 RAL 6019 RAL 7023 RAL 7032
 

RAL 1000 RAL 3003RAL 1002 RAL 3014

RAL 8023

RAL 1020 RAL 4001

RAL 8025

RAL 2000 RAL 5003

RAL 9001

RAL 5009

RAL 9005

LACQUERING | LACCATURA

Finishes
Finiture
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CERTIFIED COMPANY
ISO 9001

FSC® certified products
available on request

LINVISIBILE products can contribute
to meet the building construction LEED®
rating system requirements

IMPORTANT:
Pictures indicated in the previous pages are not representative of finishes with their 
true colours. They are to be considered as simulations suitable for graphic display. 

For all the finishes, except metal and leather, the texture shown are only a selection. 
For complete ranges refer to partner sites: alcantara.com, laminam.it, 
fenixforinteriors.com, homapal.com, formica.com, alpiwood.com

IMPORTANTE:
Le viste delle texture non rappresentano i materiali nella loro veridicità. Esse sono 
da considerarsi delle mere simulazioni adatte alla sola rappresentazione grafica.

Per tutte le finiture, ad esclusione di metallo e pelle, le texture indicate sono solo 
un’esemplificazione di quelle applicabili. Per le gamme complete riferirsi ai siti dei 
partners:  alcantara.com, laminam.it, fenixforinteriors.com, homapal.com, 
formica.com, alpiwood.com 
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